

永康籍博士专家回乡为高考志愿填报支招 连续举办11年 惠及1.9万余名考生及家长

本报讯(融媒记者 颜元滔)2024年高考成绩揭晓,如何根据自身优势和兴趣,结合就业前景填报合适的专业和院校,成为考生和家长的头等大事。6月26日至27日,由永康博士专家联谊会杭州分会和杭州市永康商会联合发起的第十一届“反哺家乡·助力学子·圆梦高考”高考志愿填报咨询活动在我市举办。活动现场气氛热烈,人头攒动。浙江大学城市学院原党委书记、永康五金

技师学院院长胡礼祥,浙江水利水电学院副院长项春分别以《跟你谈谈怎么上大学》《开启新征程,为自己加油》为题,为广大考生和家长带来精彩的讲座。

在咨询环节,浙江大学、北京航空航天大学、中国美术学院、浙江工业大学、浙江警察学院等30余所省内外高校专家、老师与考生及家长面对面交流,提供个性化志愿填报指导。专家凭借丰富的专业背景和行业经验,对不同大

学专业的课程设置、就业前景、发展方向进行深入浅出的解析,让考生和家长对各专业有更加清晰的认识。

很多考生因为对房地产行业就业前景不乐观,所以不考虑选择建筑相关专业,这存在误区。浙江大学建筑工程学院区域与城市规划系博士生导师、永康乡贤王伟武说,事实上,很多高校都拥有大量国家科研项目,考生和家长却往往因为信息不畅而产生误解,无形中错过了机会。此次活动就是为了打破

信息壁垒,为考生和家长提供更加全面的信息和指导。

高考志愿填报是人生和职业选择的关键时刻,永康乡贤答疑解惑,对考生来说是一次非常难得的机会。胡礼祥鼓励考生们积极主动咨询,选择适合自己的大学,实现个人梦想。

杭州市永康商会执行会长潘双喜表示,高考志愿填报公益咨询活动已经连续举办了11年,累计接待考生及家长1.9万余名,深受广大考生及家长的好评。

我市开展食品监管快检 已检测食品样品393批次 未发现问题样品

本报讯(融媒记者 王琦铮 通讯员 胡莹超)6月27日,记者从市市场监督管理局获悉,日前我市成功获批金华市菜篮子安全守护微改革 监管快检试点市。

作为原有食品快检的升级版,食品监管快检在针对农药残留、甲醛、吊白块、二氧化硫、双氧水等项目的基础上,增加了胶体金法的使用,提升快检靶向性和准确率,提高农(兽)药残留的发现率。此外,食品监管快检还增加

了牛肉中的瘦肉精、鸡蛋中的甲氧苄啶、小龙虾中的硝基呋喃等检测项目。

据了解,自5月29日起,市市场监管局在我市各农产品批发市场、大型生鲜超市等开展食品监管快检,对市场及门店内在售的果蔬、肉类、水产等生鲜食品抽样并进行农(兽)药残留快速检测,让百姓的菜篮子拎得安全放心。截至6月25日,共检测食品样品393批次。

我们对大型生鲜超市、市场进行了一轮抽样检测,目前未发现问题样品。接下来,我们将检测范围扩展到乡镇,实现城乡全覆盖。市食品药品检验检测中心主任支红峰说。

在此基础上,我市将围绕一只鸡一枚蛋、二块肉、三棵菜和四条鱼等高风险品种持续开展靶向监管快检。如检测出阳性样品,将对该样品同批次产品开展定量检测,并对不合格产品的生产户依法进行处罚。

望春橡胶坝 进行改造升级 确保排洪闸稳定运行

本报讯(融媒记者 胡美樱子)6月27日,记者从市水文管理中心了解到,该中心正对排洪闸启闭机进行改造。

望春橡胶坝于2002年投入使用,2016年更换坝袋。望春橡胶坝的坝体为单跨设计,坝长140米,坝高3.45米。该坝的建成有效改变了南溪城区段旱季无水的状况,为提升城市水环境、城市品位起到了积极作用。

望春橡胶坝排洪闸的启闭机为手动式启闭机,紧急情况下不能快速开启,既削弱了橡胶坝的调蓄能力,又不利于安全运行,且因闸门长期浸泡在水下,丝杆与闸门连接处的螺丝已锈蚀脱落,导致闸门无法开启。

为确保橡胶坝安全稳定运行,市水文管理中心日前启动排洪闸启闭机改造工作。改造内容包括电源改造、手动启闭机更换为手电两用启闭机、丝杆及部分配件改造等。

目前,电源部分改造工作已完成。下一步将根据天气、水位等因素实施其他改造内容,预计9月底前全部完成。届时,望春橡胶坝调蓄能力将得到强化,为市民创造优美的城市水环境,同时为下游水环境质量持续改善提供保障。

酒桌上的法律风险

亲朋好友相聚,各种宴席酒会上少不了觥筹交错、推杯换盏。但是,因过度饮酒引发的矛盾纠纷屡见不鲜,很多人并没有意识到其中隐藏的法律风险。本期《法治直通车》从以下四个方面,介绍酒桌上的法律风险及责任承担问题。

1.饮酒人如果是具有完全民事行为能力能力的成年人,则对因饮酒而发生的损害承担主要责任。成年人具有完全民事行为能力,明知过量饮酒会对自身健康甚至生命产生危害,却依然放纵饮酒,以致产生危害,其本人对损害的发生存在主要过错,应承担主要责任。

2.同桌共饮者如果尽到相应义务,一般不需要担责。共饮者因共同饮酒这一先行行为而负有后续的附随义务,主要包括在饮酒过程中提醒、劝阻其他饮酒人,看护、照顾和护送醉酒者,将醉酒

者送至安全场所等。如果共饮者尽到了上述义务,并且没有恶意劝酒、灌酒等行为,则一般不用对饮酒者的伤亡承担责任。

3.共饮者有以下情形的,应该承担法律责任:

一是恶意劝酒,以“人生难得几回醉,要喝一定喝到位”“一条大河波浪宽,这杯必须一口干”之类的话灌酒的;

二是在对方明确告知身体不适或存在服用了头孢等药物、酒精过敏等不能喝酒的情形时,仍劝其饮酒的;

三是饮酒后没有将醉酒者护送到安全的地方导致损害发生的;

四是未对饮酒者酒后驾车等违法行为进行劝阻导致发生车祸等损害的。

以上情形,共饮者对他人损害的发生具有过错,根据《中华人民共和国民法典》第一千一百六十五条第一款规定,应

当承担侵权责任。

4.没有尽到照顾义务的宴请组织者,应当承担相应责任。作为宴请的组织者,因其先前的组织行为产生后续附随义务,应当确保宴会参加者的安全。如果宴会参加者因饮酒导致损害,而宴请组织者并未尽到应尽的照顾义务,且与损害的发生存在因果关系的,则应承担相应赔偿责任。

美酒虽好,小酌怡情。为了自己和他人的生命财产安全,应当摒弃斗酒、强行劝酒、灌酒等陋习,适度饮酒,相互关照,以免乐极生悲。

通讯员 杨秀娟



分类广告	求购出售	出租转让	招工求职	遗失声明
	厂房出租	公寓出售	厂房店面招租	声明
	花川工业区一楼800平方米厂房出租。电话:13305790189。	永康时代广场建筑面积84.14㎡公寓出售,大司巷小学旁,朝南朝东景观房,厨卫室厅齐。价格面议。电话:698390。	芝英二期全新厂房店面,消防等级丙类,向社会公开招租。报名热线:15258909173,7333384;	永康市零点网吧遗失财务专用章一枚,声明作废。
	体育馆旁有500至3000平方米出租,也可分租。13735708390,		13757922618。	13738963877,257168; 15058597363(万)。
				13905894889,517748。
				厂房出租
				永康市零点网吧遗失财务专用章一枚,声明作废。
				武义百花山工业区厂房出租,楼上2000-3000㎡,一楼1000㎡,不单租一楼。联系电话:

文明健康 / 绿色环保 / 公益广告宣传

践行“浙风十礼” 争做文明市民

PRACTICE THE "TEN RITES OF ZHEJIANG STYLE" AND STRIVE TO BE A CIVILIZED CITIZEN

永康市融媒体中心 宣